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[TpunoxeHne 2
x MP 2.4.0/42-20

Dopma OUEeHOYHOr0 JHCTA

ﬁ;a{Ta MpOBeACHUA nposepkyu; 77 . 7). LOL3
MUMATHBHAS IPyNNa, npoBoauswas npopepky:  LO™b & 4 g G
| Ja/met |

Bonpoc

ViMeeTes i B opranmszaumn menio?

A) na, ans Bcex
s BO3PACTHERIX I ¥ PEeKUMOB HKIMOHHPOBAHUA
OPraHH3aHuK Lk 2 . e Do

b) na, Ho 6e3 yuera BospacTHpIX rpyni
B) mer

BriBellieHo 1 HHKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHA po.m-rreneﬁ u perei 7
A) na V
b) Her

3 BhIBEIICHO JIH ©KCHEBHOE MEHIO B YAOOHOM JUIsl O3HAKOMJICHHS POJHTENIEH 1 ACTEH
Mecte ?

A) na | ¢
B) ner |

4, | B MeHIO OTCYTCTBYIOT NOBTOpKI 6110117 1
A) n1a, o BCeM JIHAM V |
B) HeT, HMEIOTCA NOBTOPEI B CMEXKHbIE IHH

5. | B Meno oTCYTCTBYIOT 3anpelneHHble 610113 H NPOAYKTHI

A) Iia, IO BCEM JHAM V-

B) HeT, IMEIOTCS TIOBTOPbI B CMEHKHBIC IHH
6. | CooTBeTCTBYET JIH periaMeHTHPOBAHHOC LAIOTHYHBM MEHIO KOJTHYECTBO IPHEMOB ITHIIH
pexuMYy (YHKUIHOHHPOBAHHA opraHu3anuu?

A) na V-
b) ner . !
7. | EcTs /M B OpraHM3alliy MPHKa3 0 CO3NIAHHM W HopsKe paboT! GpaKkepaKHOH KOMHCCHH -
A) 1a L
b) ner -
8 Ot Bcex Ji¥ NapTHil NPHroTOBICHHDIX 61r01 CHAMAaeTcs Dpakepax: i =
A) na

b) Her ]
9 BuIgBJIAIHCE JTH (haKTh! HE JIOITYCKa K peann3alinn 6M10/1 ¥ IPOJIYKTOB IT0 pe3ybTaram

paboTH! HpaKepaKHOH KOMHCCHH (3a mepHOJL HE MEHEE mecsia)? |
s

A) HET |

B) na —
10 | Cospmasbl 4 yCIOBHA JUIA OpraHU3alMy NHTAHAA neteit ¢ y4eToM 0coOeHHOCTEH

(caxapHblH nuaber, MHIIEBDIC anyiepruu)?

BHOEOBbﬂ =
A) na '
B) HET .
11 II) oBO/HTCA JIH YOOpKa [[OMELICHHH MOCIIE KKAO0r0 npruemMa I ? —
A) na ll
et :
12 | KauecTBeHHO JH npoBe/IeHa y6opKa NOMEIIEHHN /Ui TPHEMA MTHIIH HA MOMCHT pador
 xommcon#? __—————
=

R
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B) ner

OGna | o
PYKMBAIHCh JH B IOMEIIEHUAX [UTS NPHEMA TMLIH HACEKOMBIE, TPbI3YHBI U CACEI
HX KHIHEACATEIBHOCTH?

A) Her
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v
b) na

Coapans! 11 yenosus fuis cobImoIeHHA ASTHMH IPABHI AHIHON THIHEHb?

A) na

b) mer
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BEIABIAIHCE /1M 3aMEYaHHA K COGMIONCHAIO JICTEMH PABHJL THIHOH IHTHEHL

A) Her V

b) na

16

BEISBIISIIHCE JIM IPH CPABHEHMH PEATH3yEMOTO MEHIO C YTBEPA/IEHHEM MEHIO QaxThl
MCKIIIOYEHHS OTeNbHEIX Omo n3 MeHio 7

A) HeT |

b) na |
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Wmenn i GAKTHI BBUIAYH ASTAM OCTHIBIIEH mum ?

A) HeT v

B) na




